

时间: 9月17日~19日 地点: 王城公园

2010洛阳金秋精品房展会

火热报名中 ······

▶▶“金九”良机 不容错过

□记者 韩黎芳

2010洛阳金秋精品房展会拉开了洛阳楼市“金九银十”销售旺季的序幕。将于9月17日~19日在王城公园举办的本届展会，承载着洛阳楼市不少的期待，调控中的开发商们，“金九”展会良机，一定不要错过！

“金九银十”是传统的销售旺季，不管市场景不景气，每年的这个时候，楼市、家装、汽车等行业总喜欢搬出这个词来。“金九银十”这两个月的市场表现关乎企业一年的业绩效益，大家都相信这个定律，再惨淡的年份，这两个月也会有收获。

房地产行业一般也是在夏天就盼着九月、十月的金市银市。当然，今年这个“金九银十”与往年有很大的不同，楼市调控政策的威力还没有退去，经历了几个月的市场博弈之后，人们对已经到

来的九月、十月充满了期待——购房者希望楼盘的优惠打折力度更大些，开发商希望这俩个月能扳回调控引发的量价停滞的势头。可以说，这个“金九银十”承载了地产人和消费者太多的希望。

洛阳楼市金秋热闹异常，9月中旬有精品房展会，10月下旬有房博会，房地产的大腕们已各就各位，只待冲刺“金九银十”。

今年的金秋精品房展会，参加协办的企业最多，恒大、泉舜、东方、宝龙、凯瑞、方诚等6家在洛阳楼市最有影响力的品牌企业加盟协办，给展会提供了强大的优质资源；10多个精品楼盘的踊跃参展，给购房者提供了绝好的选房购房平台。这些抢先一步报名参展的企业，看中的是“金九”的良机，是洛阳日报报业集团搭建的展会平台，更看中的是调控中楼市的转机，是市场信心的提升。

那些还在犹豫的开发商们，一定要错过金秋精品房展会，抓紧时间报名参展。因为，金秋展会既是行业的一次大阅兵，新项目会扎堆亮相，“行业黑马”也会一展成名，又是开发商们“收金摘银”的绝好时机。

金秋精品房展会将搭建一个集中释放购买需求、增加交流、增强市场信心的大平台，探寻在新政下关爱购房百姓、促进楼市和谐发展的新思路，以创新引导、展示新品、树立品牌、促销楼盘为目标，引导洛阳楼市在宏观调控背景下，持续健康发展，展会将会对市场销售起到积极的拉动作用。

我们期待着更多的品牌地产企业，能在金秋精品房展会上备足房源，搞好营销，抓住购房者购房意愿比较强、带动销量上升的良机，给调控的洛阳楼市提振信心，在金秋展会上收获累累硕果。



主办单位 洛阳日报报业集团

协办单位 恒大地产集团洛阳有限公司
洛阳宝龙置业发展有限公司
河南东方置地有限公司厦门泉舜集团洛阳置业有限公司
洛阳市凯瑞房地产置业有限公司
洛阳方诚置业有限公司

已参展楼盘

洛阳·恒大绿洲 泉舜财富中心 宝龙城市广场
尊崇东方今典 唐城御府 世贸中心
顺驰·世府名邸 顺驰城 银隆·开元名郡
香港城 钰泰·九龙苑 康城尚座凯瑞·国宝花园 懿皇置业 浩天置业
亚威·古城天街

已参展二手房中介公司